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一、选择题(1-8小题,每小题4分,共32分,下列每小题给出的四个选项中,只有一项符合题目要求,把所选项前的字母填在题后的括号内.)
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二、填空题(9-14小题,每小题4分,共24分,请将答案写在答题纸指定位置上.)
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三、解答题(15－23小题,共94分.请将解答写在答题纸指定的位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.)
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袋中有1个红色球,2个黑色球与3个白球,现有回放地从袋中取两次,每次取一球,以[image: image138.wmf],,

XYZ

分别表示两次取球所取得的红球、黑球与白球的个数.

(1)求[image: image139.wmf]{

}

10

pXZ

==

.

(2)求二维随机变量[image: image140.wmf](

)

,

XY

概率分布.

(23)(本题满分11 分)

设总体[image: image141.wmf]X

的概率密度为[image: image142.wmf]2

,0

()

0,

x

xex

fx

l

l

-

ì

>

=

í

î

其

他

,其中参数[image: image143.wmf](0)

ll

>

未知,[image: image144.wmf]1

X

,[image: image145.wmf]2

X

,…[image: image146.wmf]n

X

是来自总体[image: image147.wmf]X

的简单随机样本.
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(2)求参数[image: image149.wmf]l
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